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HAms: Erop
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 10.12.2018 11:22:17

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 10.12.2018 17:34:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299891/answer/299899




3mpaBcTByiiTe! Cynsi 10 BEISBIEHHOMY MUKPOOPTaHU3MYy, UMeeT MecTo KaHauno3. Ho Ha GnaHKe He
BUIHO Jaxe,Kakoe KOHKPETHO HCCIiefloBaHNe ObII0 TpOou3BeneH0.B mogo0HEIX cliydasax DOJIKHBI
OBITh: COCKO0 13 ypeTps! Ha UIITITI(MeTomom ITIIP- cTaHmapTHEIE 7 MO3WIMI), U 9SIKYJISIT Ha
0akmoceB. Yoauu!



